



Ηράκλειο, 10 Οκτωβρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αναγόρευση του Michael F. Collins σε Επίτιμο Διδάκτορα της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης

Την Τρίτη, 8 Οκτωβρίου 2024, στις 13:00, στο Αμφιθέατρο Μεταπτυχιακών της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης, πραγματοποιήθηκε η τελετή αναγόρευσης του **Michael F. Collins**, Καγκελάρου της Ιατρικής Σχολής T.H. Chan του Πανεπιστημίου της Μασαχουσέτης, σε Επίτιμο Διδάκτορα της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με χαιρετισμούς από την Αντιπρύτανη Διοικητικών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας Καθηγήτρια Σοφία Σχίζα, καθώς και από την Κοσμήτορα της Ιατρικής Σχολής Καθηγήτρια Ελένη Παπαδάκη. Στη συνέχεια, ο Καθηγητής της Ιατρικής Σχολής Χρήστος Τσατσάνης, παρουσίασε το σπουδαίο έργο του τιμώμενου, εστιάζοντας στη σημαντική συμβολή του στην προώθηση της Ιατρικής εκπαίδευσης και της δημόσιας υγείας καθώς και την οργάνωση και διοίκηση της Ιατρικής Σχολής και των συνδεδεμένων ερευνητικών κέντρων του Πανεπιστημίου της Μασαχουσέτης. Ο κ. Τσατσάνης τόνισε τη συμβολή του κ. Collins στην προώθηση της βασικής έρευνας στην ιατρική, γεγονός που οδήγησε στην απονομή του φετινού βραβείου Nobel Ιατρικής στον Καθηγητή της Ιατρικής Σχολής T.H. Chan του Πανεπιστημίου της Μασαχουσέτης Victor Ambros για την ανακάλυψη των micro-RNA. Ο Καγκελάριος Collins υπήρξε και παραμένει υποστηρικτής της έρευνας για την

προώθηση της υγείας, γεγονός που αντανακλάται στα επιτεύγματα του Πανεπιστημίου που ηγείται.

Η τελετή ολοκληρώθηκε με την ομιλία του τιμώμενου, ο οποίος ευχαρίστησε θερμά το Πανεπιστήμιο Κρήτης και την Ιατρική Σχολή για την τιμή που του επιφύλαξαν. Στην ομιλία του με τίτλο «**A Leadership Perspective on Academic Medicine: Its Privilege, Purpose and Promise**», ανέλυσε τη σημασία της ηγεσίας και του ήθους στην ακαδημαϊκή ιατρική και τον ρόλο που διαδραματίζει στην εξέλιξη της υγειονομικής περίθαλψης και της έρευνας.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους εκπρόσωποι της εκκλησίας, των τοπικών πολιτειακών αρχών, μέλη του Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού, μέλη του διοικητικού προσωπικού, φοιτητές και φοιτήτριες του Ιδρύματος.

Από το Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων